

崇阳县10家企业向社会作出公开承诺:

绝不偷排直排污染物

本报讯(记者 陈志茹 通讯员王志良 陈蔚)近日,崇阳县辖区的10家企业法人与该县环保局签订了《环境保护承诺书》,这是该县环保局加强企业环保监管系列新举措的其中一项,旨在巩固生态城市创建成果,进一步改善全市的大气环境质量。

据了解,履行环保责任承诺书主要包括自觉遵守环保法律法规、执行环评和“三同时”制度、认真履行环保

责任和社会责任、保证“三废”治理设施正常运行、污染物达标排放、绝不偷排直排污染物、积极开展节能减排和清洁生产活动等内容。

企业环保承诺书制度是崇阳县当前环境管理体制的重要补充,目的是从源头上引导企业主动履行环保承诺。10家企业分别是丰日电源、秦江木业、凯迪发电、欧亚电子、宗阳包装、青山钒铁、香溢城酒业、鑫发科技、

翔农化肥等。10家企业法人签订承诺书后,将接受全社会的监督,履行情况直接关系到企业的形象。

据悉,今后该县将定期对企业履行承诺情况进行监督,对于履行承诺、自觉守法的企业,开辟“绿色通道”,简化相关环保审批和验收手续;对不履行承诺、违法排污的企业,环保部门将予以曝光,并从严处罚。

民建咸安区总支开展助学捐赠活动

2.8万元资助23名贫困学子

本报讯(记者 陈诗傲 通讯员 李华桥 李志伟)8月20日,民建咸安区总支2016年“同心助学,共圆梦想”现场捐赠活动在咸安区民政局举行。

活动中,12位民建会员现场向帮扶的23名贫困学生献出了自己

的爱心,共捐资金2.8万元。

据了解,接受此次资助的贫困学生涉及咸安区8个乡镇、14个自然村、社区小学至大学各个年龄阶层的学生。学生代表、家长代表也分别在现场发言,表示他们会将这

份无私的大爱,不断传递下去,让大爱遍及社会,让爱心温暖人间。

据悉,从2012年开始,民建咸安区总支已连续5年开展此类助学活动,累计资助贫困学生129人,资助金额达157万元。

轻伤不下火线

记者 程昌宗 通讯员 张勇

连日高温,酷暑难当。

8月19日,记者在咸安区看守所采访时,一名右手打着夹板的民警正在办公室里与一名在押人员谈话。

“那是副所长闵代忠,7月份右手受伤骨折,一天假都没有请,所里这段时间确实太忙了。”看守所负责人韩志说,他曾劝闵代忠回家安心养伤,但闵代忠还是坚持来所里上班。

7月21日,闵代忠不慎摔伤右手掌骨骨折,医生建议住院治疗7至10天,辅以2个月左右的康复治疗。闵代忠一听急了,打完夹板挂了两瓶吊水,第二天就回到了值班岗位。“我确实是心里急啊,所里在岗民警只有20多人,现在连日高温,安全隐患多,压力大,这个时候我怎么能休息。”闵代忠说,每天到所里,做一些力所能及的事情,心里踏实些。

手受伤了,闵代忠也没闲着,他当起了体贴入微的“心理辅导员”,对重点人员进行特殊关注。



8月初,曾有一名在押人员心理波动较大,闵代忠每天雷打不动地找他谈话,了解他的想法,并及时针对性进行开导。几天下来,这名总是一脸怒气的在押人员脸色缓和了许多,还有了笑容,最后这名在押人员主动表示,一定服从管教,绝不给所里添任何麻烦。

看到闵代忠受伤骨折,爱人也心疼,常唠叨要他请假回家多休息一下,闵代忠总是说:“所里忙,走不开。”8月

4日,儿子因病在湖北科技学院附二医院做手术,闵代忠当天值班,也只能打电话嘱咐妻子“辛苦一下”。

据悉,闵代忠从警24年,荣立三等功两次,曾被评为咸宁市首届十佳民警,多次获得市、区各项表彰。咸安区公安分局副局长苗平说:“作为一名党员干部,闵代忠在做好各项管理工作的同时,以身作则,轻伤不下火线,以切身行动诠释了一名党员的带头模范作用。”

赤壁地税

112人参加“史上最严”执法考试

本报讯(通讯员 周先智 祝红仙)8月20日,赤壁市地税局112名行政执法人员参加了全省通用法律知识考试。

为顺利开展新一轮行政执法证、行政执法监督证(简称“两证”)换证工作,赤壁地税局通过采集执法人员信息、政策法规科初审、网上录入信息、网上审核等程序确定考试名单。采取为参考人员发放考试教辅书、邀请专家举办法治讲座、开辟网上学法用法平台等措施提升干部法治素养,并于8月3日全部通过专用法律知识考试。

此次通用法律知识考试采取网上考试,一人一机,一机一卷的方式,由电脑随机自动分配试题,自动阅卷。据悉,这种采用网络传输、数据库管理、网上申报、网上审查、网上考试、网上查询的全新模式在全国尚属首次。

崇阳地税

培训提升综合素质

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 孙煌 庞军雄)近日,崇阳县地税局组织各分局、局内各单位负责人及相关干部30余人参加综合能力素质提升培训。

培训地设在湖北财税职业学院,为期4天。培训邀请了来自武汉大学、华中科技大学、中南财经政法大学等高等院校的专家教授,他们从理论探讨、税制改革、人文素养、社会焦点等多个层面授课,同时结合“一带一路”、“两学一做”、中国税制改革与当前经济环境以及十八届五中全会解读当前热点话题,让全体参训人员受益匪浅。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来